27.04 Химия ( 8а.8б.8в.8к)
уч-ль: Владимирова Ольга Константиновна. ( моя электронная почта: 

vladimirova-olg.olga2018@yandex.ru
Изучаем &43 (вместе со мной!

 Внимание! Следите за порядком действий и запоминайте!)

1. Записать тему урока из учебника

2. Знать, что называется генетической связью( выписать, заучить)

3. Выписываем

ГЕНЕТИЧЕСКИЙ РЯД МЕТАЛЛОВ:



     



Эту последовательность знать
ПРИМЕР №1  ( сверху на стр206)

1.Выписываем  цепочку превращений

2. над каждой стрелкой поставь цифру (1,2,3) 

3. выписали 1. CaO---Ca(OH)2  - Задаю себе вопрос: « Что надо прибавить к кальцию, чтобы получть СаО?»-  О2 

Составляю уравнение и расставляю коэффициенты: 2 Ca +O2=2CaO

2.выписали 2. СаО-----Са(ОН)2  -   Задаю себе вопрос: « Что надо прибавить к оксиду кальция, чтобы получить  Са(ОН)2 ?»  --воду 

Составляю уравнение и расставляю коэффициенты: СаО +Н2О= Са(ОН)2
3  выписали 3. Ca(OH)2----Ca3(PO4)2   -   Задаю себе вопрос: « Что надо прибавить  к Са(ОН)2 чтобы получить Ca3(PO4)2?»--  в данном случае можно взять два в-ва- это фосфорную к-ту или ее растворимую соль( вспоминаем! УЧИЛИ НАИЗУСТЬ П 40)

Составляю уравнение и расставляю коэффициенты
 3Ca(OH)2+ 2H3PO4= Ca3(PO4)2   + 6Н2О

Так работаем с любым превращением, только очень хорошо надо знать свойства какого-то класса в-в

На дом: п43 до стр 260(2) выполняе №2 А)   К ПАРАГРАФУ. ( СМОТРИ, ТАМ  ЕСТЬ ЗАДАНИЕ В КОНЦЕ НОМЕРА!)

Металл





Основной оксид-


Ок.Ме(Iи II)











Основание                        ( растворимое)





Соль








